

БЛАГОДАРНОСТЬ. Работа педагога дополнительного образования из нашего города отмечена благодарностью Министерства образования и науки Алтайского края. Елена Ильдерякова награждена ею за хорошую подготовку и активность отряда юных инспекторов дорожного движения «Дорожный патруль» ДЮЦ. Даже на каникулах ребята продолжают выполнять свои задачи и недавно побывали в пришкольных лагерях с программой «Путешествие в мир безопасности».

СБОРЫ. Успешно выступили на учебно-полевых сборах и туристском фестивале «Песчаная-2023» курсанты военно-патриотического клуба «Русич» из нашего города. Они заняли призовые места на первенстве Сибирского федерального округа по рафтингу, первенстве Алтайского края по спортивному туризму на водных дистанциях, отличились в соревнованиях по перетягиванию каната, на скальной, горной и велосипедной дистанциях и в некоторых других дисциплинах.